
ReligionEthnicitySEGAgeGender
Bang-

Chris-OtherMixedlad-Paki-
OthertianSikhHinduMuslimAsianAsianeshistaniIndianDEC2C1AB25-3416-24FemaleMaleTotal

14435511625450214517121310269124178303197269231500Unweighted base

14475410925748336215420410070135165255245265235500Weighted base

Families should live according to the concept of “honour", or "Izzat”

9294269180411442112134715098101164179167175343Agree
64%62%79%64%70%86%42%67%73%66%71%71%73%61%64%73%63%75%69%

515933547151231572114265769527744121Disagree
36%32%17%30%21%14%45%19%20%28%21%19%19%34%27%21%29%19%24%

--1------1--1-1-1-1Refused
--2%------*--1%-*-*-*

-31723-481112761072114201535Don't know
-6%2%6%9%-13%13%7%6%7%9%7%5%8%6%8%6%7%

In certain circumstances, it can be right to physically punish a female member of the family if she brings dishonour to her family or community

14-9162331014831151715131932Agree
6%8%-9%6%4%10%4%7%7%8%4%8%3%7%6%5%8%6%

134354992374630581401898966124159235228249214463Disagree
94%92%100%91%92%96%90%94%91%93%89%95%92%96%92%93%94%91%93%

---14--13131-132325Don't know
---1%2%--2%2%*3%1%-*1%1%1%1%1%

The extent of "honour", or "Izzat", exists in some sections of society but its extent has been exaggerated by the media

431395818729244310912669578798164167181150330Agree
28%65%72%53%73%60%72%69%71%62%69%81%64%59%64%68%68%64%66%

10141241561961537622811415574657268139Disagree
72%31%23%38%22%40%19%24%24%30%28%15%30%34%29%27%27%29%28%

-231014-34716327121713131831Don't know
-4%5%9%6%-9%7%5%8%3%3%5%7%7%5%5%8%6%
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Table 3
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
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Table 4
Q.2 Which of the following do you think are reasonable justifications for physical punishment of female members of the family, if any?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

ReligionEthnicitySEGAgeGender
Bang-

Chris-OtherMixedlad-Paki-
OthertianSikhHinduMuslimAsianAsianeshistaniIndianDEC2C1AB25-3416-24FemaleMaleTotal

14435511625450214517121310269124178303197269231500Unweighted base

14475410925748336215420410070135165255245265235500Weighted base

51171450133123130201724164346474289NET: Any
33%23%14%13%20%27%10%20%20%15%20%25%18%10%17%19%18%18%18%

353102182414159513101527202242Generally disobeying
22%10%6%9%8%16%6%7%9%7%9%7%10%6%6%11%8%9%8%their father's wishes

13110214281112751372016181836Wanting to marry
8%7%1%9%8%8%6%13%7%6%7%7%9%4%8%7%7%8%7%someone considered

unacceptable by the
family or community

3235225-91210116771719191736Going out in the
19%5%6%4%9%9%-14%8%5%11%9%5%4%7%8%7%7%7%evening unaccompanied

1355193161214101991718142235Wanting to terminate an
8%7%9%5%7%6%4%9%8%7%10%2%7%5%7%8%5%9%7%existing or prearranged

marriage

-414212121511510661615191231Dressing in a manner
-9%2%3%8%4%4%4%9%5%5%14%5%3%6%6%7%5%6%unacceptable to the

community

93646952053530481221748053109149210199217192409None of them
67%77%86%87%80%73%90%78%80%85%80%75%81%90%82%81%82%82%82%

----2--11-1-1-2-112Refused
----1%--2%*-1%-1%-1%-*1%*



ReligionEthnicitySEGAgeGender
Bang-

Chris-OtherMixedlad-Paki-
OthertianSikhHinduMuslimAsianAsianeshistaniIndianDEC2C1AB25-3416-24FemaleMaleTotal

14435511625450214517121310269124178303197269231500Unweighted base

14475410925748336215420410070135165255245265235500Weighted base

1223831247245410741317Yes
8%4%4%3%3%7%4%2%2%4%2%6%4%3%4%3%1%6%3%

1343521032424132581451949464129158240230254216470No
92%91%96%94%94%85%96%94%95%95%94%91%96%96%94%94%96%92%94%

-2-384-2524213588513Don't know
-5%-3%3%8%-4%3%1%4%3%1%2%2%3%3%2%3%
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Table 5
Q.3 Do you personally think there is ever a justification for so called "honour killings"?
Base: All respondents
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